

# Imray Correction Notice

18 September 2018

ICD14

## Chart D14 Various Datum

*Edition 2006*

*Versions available:*

*New Edition (Corrected to March 2006)*

**NOTE** Below is a complete list of corrections issued since the 2006 edition of this chart was published. Corrections are listed chronologically in ascending order.

### 1 **La Blanquilla**

Insert Lt Fl.6-6s88ft20M (PA) in 11°49'·5N 64°37'·5W. Delete Lt Fl.6s82ft11M 1 miles eastwards. (ILNW 216/06)

### 2 **Los Testigos, Isla Testigo Grande**

Insert Racon (Z) at Lt in 11°22'·80N 63°07'·15W (ILNW 419/06)

### 3 **Isla Tortuga, Cayo Herradura**

Insert Racon (T) at Lt in 10°59'·9N 65°23'·2W (ILNW 420/06)

### 4 **General Notice**

Before visiting this area, mariners are advised to check [www.safetyandsecuritynet.com](http://www.safetyandsecuritynet.com).

The Venezuelan HO changes light characteristics on a regular basis, making it difficult to keep corrections up to date. Lights are seldom moved, but characteristics are regularly changed. (ILNW 138/10)

### 5 **Important Note**

Mariners are advised that, prior to visiting these islands, they should visit Margarita to obtain clearance.

The Venezuelan government have stated that they will start seizing yachts failing to do so. (ILNW 448/11)

### 6 **Los Testigos, Isla Testigo Grande**

Amend range of Lt Fl.10s20M to 23M in 11°22'·80N 63°07'·15W (ILNW 13/18)

### 7 **NOTICE TO MARINERS**

This chart is no longer supported with notice to mariner corrections. No future notice to mariner corrections will be issued against this chart. (ILNW 465/18)